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Δελτίο Τύπου  

 
«Στις 10 Οκτωβρίου 2020 οι εγγραφές για τα δωρεάν μαθήματα 

γερμανικών από την Ελληνική Κοινότητα Νυρεμβέργης» 
  
Η Ελληνική Κοινότητα Νυρεμβέργης μετά από συνεννόηση του προέδρου Γιώργου Βαβρίτσα με τις 
καθηγήτριες Γερμανικών, κ. Αθηνά Βασιλείου και κ. Μαρία Παρασκευοπούλου γνωστοποιεί τα 
παρακάτω: 
  
Οι εγγραφές για τα δωρεάν μαθήματα γερμανικών, όσων δήλωσαν συμμετοχή για τα τμήματα αρχαρίων 
αλλά και όσων συμμετείχαν στα περσινά μαθήματα του Α εξαμήνου 2020, θα πραγματοποιηθούν το  
 

Σάββατο 10.10.2020 από τις 10.30 έως 14.30. 
 
Λόγω των περιοριστικών μέτρων εξαιτίας του COVID-19 και της αποφυγής συγχρωτισμού όσο και της 
απολύμανσης που πρέπει να γίνει ενδιάμεσα, παρακαλούνται όσοι δηλώθηκαν για τμήματα αρχαρίων να 
προσέλθουν από τις 10.30 έως 12.00.  
 
 Όσoι συμμετείχαν στα περσινά μαθήματα του Α’ εξαμήνου 2020 παρακαλούνται να 

προσέλθουν από τις 12:30 έως 14.00.  
Τα περσινά τμήματα θα συνεχίσουν για ευνόητους και πρακτικούς λόγους την ίδια ύλη και από το κεφαλαίο 
που διδάχτηκε μέχρι τον Μάρτιο 2020 από την κ. Χριστίνα Θωμοπούλου, την οποία η Ελληνική 
Κοινότητα Νυρεμβέργης για μία ακόμη φορά ευχαριστεί θερμά για τη βοήθεια της. 
 
 Οι εγγραφές για τα δωρεάν μαθήματα γερμανικών θα γίνουν  στην Aula του 

Nachbarschaftshaus Gostenhof.  
Η Aula βρίσκεται στην πίσω πλευρά του κτιρίου όπου μπορούν να παραβρεθούν ως και 40 άτομα 
συγχρόνως. 
 
 Online μαθήματα μέσω τηλεδιάσκεψης σε περίπτωση lockdown. 
Η Ελληνική Κοινότητα Νυρεμβέργης μαζί με τις δύο εκπαιδευτικούς στοχεύουν ακόμη και αν ξανακλείσει 
λόγω των συνθηκών το κτίριο και οι αίθουσες, να συνεχιστούν τα μαθήματα μέσω τηλεδιάσκεψης. Ο 
τρόπος παρακολούθησης των μαθημάτων μέσω κινητού, τάμπλετ ή υπολογιστή και η πλατφόρμα θα 
ανακοινωθεί με την έναρξη των μαθημάτων. 
 
 Δίπλωμα γλωσσομάθειας. 
Στο τέλος της εκπαιδευτικής χρονιάς και πριν τις καλοκαιρινές διακοπές του 2021, θα δοθεί η δυνατότητα 
σε όσους μαθητές και μαθήτριες το επιθυμούν, να λάβουν μέρος σε εξετάσεις γλωσσομάθειας, ώστε να 
λάβουν το ανάλογο πιστοποιητικό γερμανικής γλώσσας. 
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων τους πάρα πολλούς ενδιαφερομένους και ευχόμαστε καλή μάθηση σε 
όλους και όλες. 
 
Διαμαντής Γκίκας 
Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων 
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